PL- Instrukcja montazu/ DE- Montageanleitung/ EN- Assembly instructions/ CZ- Montazni navod

PL- Przed rozpoczeciem zapoznac sie z instrukcjg montazu/ DE- Vor die montage, bitte beiliegende anweisungen folgen/
EN- Before starting, refer to the assembling advice in annex/ CZ- Pfed zahdjenim naleznete v montaznim navodu

[y
o

KEWIN

¥ 6zko pietrowe

(o}

(o]

N

23}

1960

S

J

w

N

[y

0

1740

PL- Gdrne tézko nie jest przeznaczone dla
dzieci ponizej 6 lat.

EN- This high bed is not suitable for children
under six years.

PL- Narzedzia niezbedne do montazu (nie dostarczone przez producenta)/ DE- Fiir die Montage
notwendige Werkzeuge (nicht vom Hersteller mitgeliefert)/ EN- Tools required for assembly (not
provided by the manufacturer)/ CZ- Nastroje nezbytné pro montaz (nejsou dodavany vyrobcem)

1|Strona ver.1.0 5.02.2016



1.

KARTA GWARANCYJNA — KEWIN pietrowe

Zasady ogdlne

a.
b.
c.

Przed ztozeniem tézka nalezy je ostroznie rozpakowac i doktadnie zapoznad sie z instrukcjg montazu.

Sposéb montazu mebli, ilos¢ elementdw i akcesoridéw uzupetniajgcych okresla instrukcja montazu.

Niezastosowanie sie do wymagan wynikajgcych z instrukcji uzytkowania lub niewtasciwy montaz tézka grozi niebezpieczenstwem oraz utratg
gwarancji.

Catkowita grubos$¢ materaca powinna wynosi¢ maksymalnie 12 cm. aby nie przekracza¢ oznaczenia na szczycie tézka

tdzka nie nalezy montowad, jezeli brakuje jakiegokolwiek elementu konstrukcyjnego lub jest on uszkodzony.

WAZNE ! Zabrania sie doczepiania do tézka haczykdw, uchwytéw, lin, sznurkdw oraz innych rzeczy, o ktére uzytkownik mogtby sie zaczepié
lub skaleczyc.

Zalecany wiek uzytkowania gérnego tézka to dzieci powyzej 6 lat, w przeciwnym razie istnieje ryzyko wypadniecia z tézka

Przed rozpoczeciem uzytkowania tézka prosimy zapoznac sie z zasadami uzytkowania, warunkami gwarancji oraz czynnosciami, ktore
powinien wykonac uzytkownik.

OSTRZEZENIE: ,,dzieci moga zosta¢ uwiezione miedzy t6zkiem a $ciang”. W celu unikniecia powaznych obrazer odlegto$¢ miedzy

gbrna barierka zabezpieczajaca a $ciang nie powinna przekracza¢ 7,5cm. lub powinna by¢ wieksza niz 23cm.

Maksymalny udzwig jednego poziomu tdzka to 70 kg.

Dedykowany do tego modelu jest materac o wymiarach 190cm x 80cm x 12cm.

tézko pietrowe wg. Polskiej normy PN-EN 747-1:2007

Gorne tézko nie jest przeznaczone dla dzieci ponizej 6 lat.

Warunki gwarancji

a.

Gwarant zapewnia kupujgcemu dobrg jakos¢ i prawidtowe funkcjonowanie mebla, gdy bedzie wiasciwie zmontowany i ustawiony oraz przy
zachowaniu prawidtowych zasad uzytkowania zgodnie z przeznaczeniem. W razie wystgpienia w produkcie wady zobowigzuje sie do
stosownego swiadczenia gwarancyjnego wedtug zasad obowigzujacych w niniejszym dokumencie gwarancyjnym.

Gwarantem jest PPHU DOLMAR spétka z ograniczona odpowiedzialnoscig sp. k. z siedzibg

w Donaborowie 62, 63 — 600 Kepno.

Gwarancja obejmuje meble wyprodukowane przez gwaranta, zakupione i uzytkowane w celu niezwigzanym z dziatalnoscig gospodarczg lub
zawodowa.

Gwarancjg nie sg objete meble zakupione jako niepetnowartosciowe, z ekspozycji oraz uszkodzone.

Gwarant nie odpowiada za uszkodzenia mienia bedace nastepstwem wad w sprzedanych meblach nawet jezeli meble byty uzytkowane
zgodnie z przeznaczeniem i w odpowiednich warunkach.

Termin gwarancji wynosi 24 miesigce i liczy sie od daty sprzedazy mebli kupujgcemu.

Za ustuge gwarancyjng uznaje sie wykonanie przez gwaranta bezptatnych napraw specjalistycznych majgcych na celu usuniecie wad mebla.
Kupujacy traci uprawnienia wynikajgce z gwarancji w kazdym przypadku uniemozliwienia gwarantowi zrealizowania obowigzkéw
wynikajgcych z gwarancji. Utrata uprawnien nastepuje po bezskutecznym wezwaniu kupujgcego do umozliwienia wykonania przez gwaranta
swoich obowigzkdéw.

Kupujgcy wyraza zgode na wykorzystanie jego danych osobowych w celach niezbednych do realizacji uprawnien wynikajgcych z gwarancji.
Gwarancja nie wytacza, nie ogranicza oraz nie zawiesza uprawnien kupujgcego wynikajacych

z odpowiedzialnosci gwaranta z tytutu rekojmi za wady rzeczy.

Zasady uzytkowania mebla

a.
b.

tézko powinno by¢ uzytkowane zgodnie z przeznaczeniem.

Mebel powinien by¢ uzytkowany w pomieszczeniu suchym i zabezpieczonym przed szkodliwym wptywem niekorzystnych warunkéw
atmosferycznych oraz bezposrednim dziataniem promieni stonecznych.

tdzko z drewna nalezy uzytkowa¢ w pomieszczeniu o wilgotnosci wzglednej powietrza od 45% do 60% oraz temperaturze od 15°C do 25°C.
Mebla nie nalezy ustawia¢ w odlegtosci mniejszej niz 1 metr od czynnego zrddta ciepta np. grzejnika.

Wymagane jest wypoziomowanie mebla po ustawieniu go w miejscu uzytkowania.

4. wytaczenie odpowiedzialnosci gwaranta

5.

Gwarant nie odpowiada w szczegdlnosci za:

a. dokonywane przez uzytkownika lub inne nieupowaznione osoby naprawy, przerdbki lub zmiany konstrukcyjne;

b. uszkodzenia mechaniczne, termiczne, chemiczne lub inne spowodowane dziataniem lub zaniechaniem dziatania uzytkownika;

c. zmiany zachodzace w produkcie, bedace efektem naturalnych proceséw np. zmiany barwy drewna lub potyskowosci lakieru podczas
eksploatacji;

d. rdznice w odcieniu elementéw drewnianych, jesli zréznicowanie odcieni wynika z naturalnej kolorystyki drewna uzytego do produkcji
wyrobu;

e. widoczne cechy budowy anatomicznej drewna, charakterystyczne dla gatunkéw drewna uzytych do produkcji wyrobu;

f. nieprzechodzacy rysunek drewna miedzy formatkami;

g. zrdznicowane ustojenie w elementach drewnianych czy niewielkie, zdrowe seki;

Konserwacja

a. Niedopuszczalne jest pozostawienie na powierzchni mebli rozlanej lub skroplonej wody, alkoholu, octu, kwaséw i innych cieczy lub srodkéw
chemicznych. Nalezy unika¢ zaparowania oraz na biezgco usuwac zabrudzenia.

b. Mebel nalezy przeciera¢ miekka sSciereczka zwilzong wodg lub tagodnym $rodkiem dedykowanym do mebli z drewna.

c. Do konserwacji zabrania sie uzywania wszelkich sSrodkdw chemicznych na bazie rozpuszczalnikdw.

2| Strona



PL- Akcesoria/ DE- Zubehor/ EN- Accessories/ CZ- Prislusenstvi

Nr| Xmm| Ymm| Zmm| Szt.
1 1880 |740 |30 2
2 1100 |45 20 1
3 1350 |45 20 1
4 11500 | 60 20 2
5 [ 1900 {100 |20 4
6 | 1900 | 60 20 4
7 36
8 |355 |45 20 4
9 1290 |60 30 4
101880 | 740 |30 2

B N25 O N24 N22 o
26 X () 6 X @ 4 x 2 X Of 26 x 4 x
?#8/010 @8/M6 M6x16 M6x35 ?7,8x35 g
G21 Ng » | EE / G9

4 x & | 26x od 10 x 2 x 8 x
3x16 M6x70 210x13 756mm 4x35 M6x20

N1 B
16 x 4 x /// 1x
?10x82 @10/@1 4mm

3|Strona ver. 1.0







5|Strona ver. 1.0



- max. wys.
materaca —

I
N\
%I
\

\@

RN

N

6|Strona

ver. 1.0




	Strona 1
	Widok rysunku2

	Strona 2

